

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1040/2006 z dnia 7 lipca 2006 r. zmieniającego rozporządzenia (WE) nr 2204/2002, (WE) nr 70/2001 oraz (WE) nr 68/2001 w odniesieniu do okresu stosowania**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 187 z dnia 8 lipca 2006 r.)

Publikację rozporządzenia Komisji (WE) nr 1040/2006 należy uważać za nieważną i niebyłą.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1065/2006 z dnia 12 lipca 2006 r. ustalające współczynnik przydziału dotyczący wydawania pozwoleń na przywóz produktów cukrowniczych w ramach kontyngentów taryfowych i umów preferencyjnych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 192 z dnia 13 lipca 2006 r.)

Na stronie 19, Załącznik, w tytule tabeli pierwszej:

zamiast:

**„Cukier preferencyjny AKP-INDIE  
Tytuł II rozporządzenia (WE) nr 950/2006  
Rok gospodarczy 2006/2007”**,

powinno być:

**„Cukier preferencyjny AKP-INDIE  
Tytuł II rozporządzenia (WE) nr 950/2006  
Rok gospodarczy 2005/2006”**.

Na stronie 19, Załącznik, w tytule tabeli drugiej:

zamiast:

**„Cukier uzupełniający  
Tytuł III rozporządzenia (WE) nr 950/2006  
Rok gospodarczy 2006/2007”**,

powinno być:

**„Cukier preferencyjny AKP-INDIE  
Tytuł II rozporządzenia (WE) nr 950/2006  
Rok gospodarczy 2006/2007”**.

---